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Коротка анотація до курсу:   

Метою навчальної дисципліни «Кримінально-правове забезпечення прав людини у 

діяльності поліції» є формування у здобувачів вищої освіти системних знань, практичних 

навичок і фахових компетентностей щодо забезпечення прав і свобод людини та громадянина у 

діяльності підрозділів поліції, а також здатності ефективно застосовувати кримінально-правові, 

процесуальні та нормативно-правові механізми для їх захисту в різних ситуаціях, включно з 

досудовим розслідуванням, адміністративною діяльністю, превентивною роботою та 

взаємодією з громадськістю. 

 

Завдання навчальної дисципліни полягає у забезпеченні засвоєння здобувачами вищої 

освіти основних положень національного та міжнародного законодавства щодо прав і свобод 

людини, включно з конституційними, кримінально-правовими та адміністративними нормами; 

формування вміти практично застосовувати кримінально-правові механізми захисту прав і 

свобод людини у діяльності підрозділів поліції, зокрема під час досудового розслідування, 

затримання, арешту та адміністративного провадження; розвивати компетентності у сфері 

взаємодії поліції з громадськістю, соціальними службами та громадськими організаціями для 

забезпечення прав людини та громадського порядку; сформувати навички профілактичної та 

превентивної діяльності поліції, спрямованої на запобігання правопорушенням та захист прав 

осіб в умовах надзвичайних ситуацій, воєнного конфлікту або тимчасової окупації; забезпечити 

засвоєння здобувачами методів аналізу судової практики, зокрема Європейського суду з прав 

людини, для вдосконалення діяльності підрозділів поліції щодо дотримання прав людини. 

 

1. Схема дисципліни  

№ з/п Тема 

Тема 1 Права людини та рівень їх забезпечення в Україні. 

Тема 2 Забезпечення прав людини на стадії досудового розслідування. Заборона 

катувань і жорстокого поводження в діяльності підрозділів кримінальної 

поліції. 

Тема 3 Захист та дотримання прав людини під час адміністративно юрисдикційної 

діяльності поліції. 

Тема 4 Захист та дотримання прав людини під час співпраці з громадськістю. Прийом 

звернень громадян. 

Тема 5 Захист та дотримання прав людини під час надзвичайних ситуацій. 



Тема 6 Дотримання прав людини під час затримання й арешту. 

Тема 7 Дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб та осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій території. 

Тема 8 Забезпечення прав дитини та неповнолітніх у діяльності поліції. 

Тема 9 Права людини та протидія домашньому насильству. 

Тема 10 Забезпечення прав людини при взаємодії поліції з медіа та суспільною думкою. 

Тема 11 Правове забезпечення протидії дискримінації та забезпечення рівності 
 

2. Формат курсу:  

Очний/Змішаний. 

 

3. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни  

Загальні компетентності: 

Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Здатність приймати обгрунтовані рішення. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність реалізувати свої права і обовʼязки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку. 

верховенства права, прав і свобод людини громадянина в Україні. 

Спеціальні компетентності: 

Усвідомлення функцій держави, форм реалізації.  

Дотримання основних принципів реалізації правоохоронної функції держави. 

Здатність професійно оперувати категоріально понятійним апаратом права правоохоронної 

діяльності. 

Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та 

навичок у професійній діяльності. 

Фахові компетентності: 

Здатність застосовувати нормативно-правові акти у діяльності підрозділів поліції. 

Здатність ефективно взаємодіяти з громадськими формуваннями, органами місцевого 

самоврядування, соціальними службами для забезпечення прав людини. 

Знання методів превенції правопорушень у надзвичайних ситуаціях, при охороні громадського 

порядку, в умовах воєнного конфлікту або тимчасової окупації. 

Вміння аналізувати практику Європейського суду з прав людини та національні судові рішення 

для вдосконалення діяльності підрозділів поліції. 

Здатність запобігати конфліктам інтересів і недопущення порушень прав людини через власну 

поведінку. 

 

4. Результати навчання:  

Розуміти історичний, економічний. технологічний і культурний контексти розвитку 

правоохоронної діяльності. 



Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для ефективної професійної діяльності. 

Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її 

Формулювати перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 

Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, вільно спілкуватися 

українською та іноземною мовами усно письмово у соціальній і професійній сферах. 

Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально відповідальної свідомої 

діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

Здійснювати координацію діяльності субʼєктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а 

також комунікацію з фізичними та юридичними особами своєчасного реагування на 

кримінальні злочини, адміністративні правопорушення та події. 

Підтримувати встановлені на законодавчому рівні, умови дотримання дозвільної системи. 

Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту інформації.  

Вміти оцінювати обстановку, потенційних загроз тa викликів.  

Прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати заходів з 

метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень 

 

5. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції  26/6 

Семінарські заняття   24/4 

Самостійна робота  97/138 
 

6. Технічне й програмне забезпечення /обладнання – мультимедійне забезпечення 

7. Неформальна освіта - передбачена 
 

8. Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (- 10 балів). Перескладання 

модулів відбувається із дозволу дирекції ННІ/Факультету за наявності поважних причин 

(наприклад, лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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